



## МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ

вул. І. Франка, 19, м. Київ, 01601, телефон 235-23-78  
E-mail: info@mincult.gov.ua

№ 218/10-4/55-19 від 21.02.2019

Буюкли Єфим

Міністерство культури України розглянуло Ваш запит на публічну інформацію від 15.02.2019 (вхідний Мінкультури від 18.02.2019 № Б-130/ЗП) щодо надання інформації і, діючи в межах повноважень, визначених Положенням про Міністерство культури України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 03.09.2014 № 495, надає копію протоколу засідання Експертної комісії з розгляду питань занесення об'єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам'яток від 12.12.2018 № 8/18.

Додаток: на 11 арк. в 1 прим.

Державний секретар

Р. КАРАНДЄЄВ

Юр'єва А.М.  
0442724643



**Протокол № 8/18**  
засідання Експертної комісії  
з розгляду питань занесення об'єктів культурної спадщини  
до Державного реєстру нерухомих пам'яток України

12.12.2018

м. Київ

**Присутні:**

Титова О.М., Горькова А.О., Моця Б.О., Андрес А.О., Принь О.В., Савостіна Л.Є., Юр'єва А.М., Романченко О.Д., Денисенко Г.Г.

**Відсутні з поважних причин:** Шидловський П.С., Белічко Н.Ю.

**Головуючий:** О.М. Титова

**Секретар:** А.М. Юр'єва

**Порядок денний**

1. Розгляд облікової документації на пам'ятки культурної спадщини Національного заповідника «Давній Галич» у Івано-Франківській області.
2. Розгляд облікової документації на пам'ятки культурної спадщини у Львівській області.
3. Розгляд облікової документації на пам'ятки культурної спадщини у Житомирській області.
4. Розгляд облікової документації на пам'ятки культурної спадщини у Харківській області (смт Шарівка).
5. Розгляд облікової документації на пам'ятку історії місцевого значення «Братська могила працівників міліції, які загинули в бою з бандою Махно» у м. Ніжині Чернігівської області.
6. Розгляд облікової документації на пам'ятки культурної спадщини у м. Києві.
7. Розгляд облікової документації на пам'ятки культурної спадщини у Харківській області, які підлягають зняттю з державного обліку.

**Обговорення**

1. Розгляд облікової документації на пам'ятки культурної спадщини Національного заповідника «Давній Галич» у Івано-Франківській області.

**Доповідачі:** Титова О.М.

**Виступали:** Андрес А.О., Романченко О.Д., Принь О.В., Савостіна Л.Є.

**Ухвалили рішення:**

Підтримати висновок доповідача (додається) та виступи членів Експертної комісії:

1.1. Рекомендувати об'єкти культурної спадщини, згідно з додатком 1 для занесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України за видом пам'ятки архітектури та категорією місцевого значення як такі, що відповідають критеріям, визначеним пунктом 8 Порядку визначення категорій пам'яток для занесення об'єктів культурної спадщини до

Державного реєстру нерухомих пам'яток України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2001 № 1760 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2016 р. № 626), зокрема зберегли свою автентичність та мали вплив на розвиток культури, архітектури, містобудування, мистецтва певного регіону.

1.2. Рекомендувати об'єкти культурної спадщини, згідно з додатком 2 для занесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України за видом пам'ятки історії та категорією місцевого значення як такі, що відповідають критеріям, визначеним пунктом 8 Порядку визначення категорій пам'яток для занесення об'єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2001 № 1760 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2016 р. № 626), зокрема зберегли свою автентичність, пов'язані з історичними подіями, віруваннями, життям і діяльністю видатних людей певного населеного пункту чи регіону.

1.3. Рекомендувати об'єкти культурної спадщини, згідно з додатком 3 для занесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України за видом пам'ятки археології та категорією місцевого значення як такі, що відповідають критеріям, визначеним пунктом 8 Порядку визначення категорій пам'яток для занесення об'єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2001 № 1760 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2016 р. № 626), зокрема зберегли свою автентичність, пов'язані з історичними подіями, віруваннями, життям і діяльністю видатних людей певного населеного пункту чи регіону.

1.4. Погодити облікову документацію на пам'ятку архітектури, історії та археології національного значення «Фундамент Собору Успіння Пресвятої Богородиці» та пам'ятку архітектури та історії національного значення «Каплиця Святого Василя» у с. Крилос Галицького району.

### ***Рішення прийнято одногосно***

## **2. Розгляд облікової документації на пам'ятки культурної спадщини у Львівській області.**

**Доповідачі:** Савостіна Л.Є.

**Виступали:** Андрес А.О., Романченко О.Д., Принь О.В., Титова О.М.

**Ухвалили рішення:**

Підтримати висновок доповідача (додається) та виступи членів Експертної комісії:

2.1. Визнати такою, що не підлягає занесенню до Державного реєстру нерухомих пам'яток України пам'ятку архітектури місцевого значення «Вілла «Великий Косинер» по вул. Шевченка, 23 у м. Трускавці Львівської області у зв'язку з втратою предмету охорони, об'єкт не відповідає критерію автентичності та не має історичної та архітектурної цінності.

2.2. Рекомендувати об'єкти культурної спадщини, згідно з додатком 4 для занесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України за видом пам'ятки архітектури та категорією місцевого значення як такі, що відповідають критеріям, визначеним пунктом 8 Порядку визначення категорій пам'яток для занесення об'єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2001 № 1760 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2016 р. № 626), зокрема зберегли свою автентичність, та мали

вплив на розвиток культури, архітектури, містобудування, мистецтва певного регіону.

2.3. Рекомендувати об'єкти культурної спадщини, згідно з додатком 5 для занесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України за видом пам'ятки архітектури та категорією національного значення як такі, що відповідають критеріям, визначеним пунктом 7 Порядку визначення категорій пам'яток для занесення об'єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2001 № 1760 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2016 р. № 626), зокрема зберегли свою автентичність, та мали вплив на розвиток культури, архітектури, містобудування, мистецтва певного країни.

### *Рішення прийнято одногосно*

### **3. Розгляд облікової документації на пам'ятки культурної спадщини у Житомирській області.**

**Доповідачі:** Савостіна Л.Є.

**Виступали:** Андрус А.О., Романченко О.Д., Принь О.В., Савостіна Л.Є.

**Ухвалили рішення:**

Підтримати висновок доповідача (додається) та виступи членів Експертної комісії:

3.1. Облікову документацію на пам'ятку архітектури та історії місцевого значення **«Будинок офіцерів № 8 (52) гарнізону «Озерне»** по вул. Авіаторів у смт Озерне повернути на доопрацювання з наступними зауваженнями: у паспорті у тематичному полі 10 «Історичні дані про об'єкт» слід зазначити причини, характер і хронологію створення та змін об'єкта, надати коротку характеристику важливих історичних подій у зв'язку з якими об'єкт набуває історичної і культурної цінності як пам'ятка; підсумкове визначення предмету охорони дається у паспорті в п.14. де мають міститися результати оцінки цінності об'єкта з повним переліком тих якостей, які відповідають критеріям зазначеним в постанові КМУ від 27.12.2001 № 1760 і завдяки яким об'єкт набуває історичної та культурної цінності як пам'ятка. В даному випадку до предмету охорони слід додати - розпланувальну та об'ємно-просторову композицію первісного об'єму будинку, первісне композиційне, архітектурно-пластичне, стилістичне та декоративне вирішення фасадів від позначки землі до вінцевого карнизу включно.

3.2. Рекомендувати об'єкти культурної спадщини, згідно з додатком 6 для занесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України за видом пам'ятки архітектури та категорією місцевого значення як такі, що відповідають критеріям, визначеним пунктом 8 Порядку визначення категорій пам'яток для занесення об'єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2001 № 1760 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2016 р. № 626), зокрема зберегли свою автентичність, та мали вплив на розвиток культури, архітектури, містобудування, мистецтва певного регіону.

3.3. Рекомендувати пам'ятку культурної спадщини **«Будинок, в якому жив В.Г. Короленко – російський письменник»** на майдан Короленка, 1 у м. Житомирі для занесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України за видом пам'ятки історії та категорією місцевого значення як таку, що відповідає критеріям, визначеним пунктом 8 Порядку визначення категорій пам'яток для занесення об'єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2001 № 1760 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2016 р. № 626). Назву визначити як «Будинок, в якому народився Володимир Короленко»

3.4. Облікову документацію на пам'ятку історії місцевого значення «Будинок в якому жив і працював начальник політвідділу 18 армії Л.І. Брежнев» за адресою: м. Бердичів, вул. Шевченка, 2 повернути на доопрацювання.

Прийняття рішення про зняття з державного обліку зазначеної будівлі може бути прийнято після того, як буде досліджена архітектурна цінність зазначеної споруди, яка являє собою яскравий приклад будівлі 30-х рр. ХХ ст. спорудженої в стилі конструктивізм, тому, виходячи з цього, рекомендовано дослідити архітектурну цінність будівлі.

***Рішення прийнято одногосно***

**4. Розгляд облікової документації на пам'ятки культурної спадщини у Харківській області.**

**Доповідачі:** Романченко О.Д.

**Виступали:** Андрес А.О., Романченко О.Д., Принь О.В., Савостіна Л.Є.

**Ухвалили рішення:**

Підтримати висновок доповідача (додається) та виступи членів Експертної комісії:

**4.1.** Рекомендувати об'єкти культурної спадщини, згідно з додатком 8 для занесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України за видом пам'ятки архітектури, монументального мистецтва та садово-паркового мистецтва та категорією національного значення як такі, що відповідають критеріям, визначеним пунктом 7 Порядку визначення категорій пам'яток для занесення об'єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2001 № 1760 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2016 р. № 626), зокрема зберегли свою автентичність, пов'язані з історичними подіями, віруваннями, життям і діяльністю видатних людей певного населеного пункту чи регіону.

**4.2.** Рекомендувати об'єкти культурної спадщини, згідно з додатком 10 для занесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України за видом пам'ятки архітектури та категорією місцевого значення як такі, що відповідають критеріям, визначеним пунктом 78 Порядку визначення категорій пам'яток для занесення об'єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2001 № 1760 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2016 р. № 626), зокрема зберегли свою автентичність, пов'язані з історичними подіями, віруваннями, життям і діяльністю видатних людей певного населеного пункту чи регіону.

***Рішення прийнято одногосно***

**5. Розгляд облікової документації на пам'ятку «Братська могила працівників міліції, які загинули в бою з бандою Махно» у м. Ніжині Чернігівської області.**

**Доповідачі:** Савостіна Л.Є.

**Виступали:** Андрес А.О., Романченко О.Д., Принь О.В., Савостіна Л.Є.

Підтримати висновок доповідача (додається) та виступи членів Експертної комісії:

**5.1.** Визнати таким, що не підлягає занесенню до Державного реєстру нерухомих пам'яток України «Братська могила працівників міліції, які загинули в бою з бандою Махно» у м. Ніжині Чернігівської області у зв'язку з втратою предмету охорони, об'єкт не відповідає критерію автентичності та не має історичної цінності.

**6. Розгляд облікової документації на пам'ятки культурної спадщини у м. Києві.**

Підтримати висновок доповідача (додається) та виступи членів Експертної комісії:

Доповідачі: Савостіна Л.С.

Виступали: Андрес А.О., Романченко О.Д., Принь О.В.

**Ухвалили рішення:**

Підтримати висновок доповідача (додається) та виступи членів Експертної комісії:

6.1. Рекомендувати об'єкти культурної спадщини, згідно з додатком 7 для занесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України за видом пам'ятки архітектури та категорією місцевого значення як такі, що відповідають критеріям, визначеним пунктом 7 Порядку визначення категорій пам'яток для занесення об'єктів культурної спадщини до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2001 № 1760 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 14 вересня 2016 р. № 626) після доопроцювання облікової документації в робочому порядку, а саме: необхідно виготовити облікову документацію на комплекс пам'яток «Казенний винний склад №1» по вул. Кудрявській, 14 у м. Києві.

**Рішення прийнято одногосно**

7. Розгляд облікової документації на пам'ятки культурної спадщини у Харківській області, які підлягають зняттю з державного обліку.

Доповідачі: Савостіна Л.С.

Виступали: Андрес А.О., Романченко О.Д., Принь О.В.

**Ухвалили рішення:**

Підтримати висновок доповідача (додається) та виступи членів Експертної комісії:

8. Об'єкти культурної спадщини згідно з додатком 9 визнати такими, що не підлягають занесенню до Державного реєстру нерухомих пам'яток України у зв'язку з втратою предмету охорони.

**Рішення прийнято одногосно**

Голова Експертної комісії

О.М. Титова

Секретар



А. М. Юр'єва

*Згідно з рішенням  
Кабінету Міністрів України  
підписано та введено в дію  
згідно з постановою Кабінету  
Міністрів України*

*Юр'єва А.М.*



### **Додаток 1**

*Перелік об'єктів культурної спадщини Національного заповідника «Давній Галич» у Івано-Франківській області, які рекомендовані до занесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України за видом архітектури та категорією місцевого значення*

1.	Церква Святого Дмитра	м. Галич, вул. Вітовського
2.	Житловий будинок з опілля	с. Крилос
3.	Церква Всіх Святих	с. Крилос, урочище «Прокаліїв сад»
4.	Церква Вознесіння Господнього	с. Комарів
5.	Гуцульська гражда	с. Крилос
6.	Металевий міст	м. Галич, Майдан різдва-вул. Львівська
7.	Олійня	с. Крилос, урочище «Прокаліїв сад
8.	Церква Святого Архистратига Михайла	с. Козино
9.	Кузня	с. Крилос, урочище «Прокаліїв сад

### **Додаток 2**

*Перелік об'єктів культурної спадщини Національного заповідника «Давній Галич» у Івано-Франківській області, які рекомендовані до занесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України за видом історії та категорією місцевого значення*

1.	Єврейське кладовище (кіркут)	м. Галич, вул. Замкова
2.	Могила нотаріуса, громадсько-культурного і політичного діяча Лева Гузара	м. Галич, кладовище на Галич-Горі

### **Додаток 3**

*Перелік об'єктів культурної спадщини Національного заповідника «Давній Галич» у Івано-Франківській області, які рекомендовані до занесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України за видом археології та категорією місцевого значення*

1	Гробиська 1	с. Залуква
2	Гробиська 3	с. Залуква

3	Городище Крилос 15	с. Крилос
4	Крилос 10	с. Крилос
5	Поселення Залуква 5	с. Залуква

**Додаток 4**

*Перелік об'єктів культурної спадщини у Львівській області, які рекомендовані до занесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України за видом архітектури та категорією місцевого значення*

		<b>Львівська область</b> <b>м. Львів</b>
1	Церква Вознесіння Господнього	вул. Старознесенська, 23
2	Житловий будинок	вул. Лесі Українки, 7
		<b>Мостицький район</b>
3	Церква Святого Семиона Стовпика	с. Крукеничі
4	Церква Святого Ахистратига Михаїла	с. Тишковичі
5	Церква Святого Стефана	с. Судковичі

**Додаток 5**

*Перелік об'єктів культурної спадщини у Львівській області, які рекомендовані до занесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України за видом архітектури та категорією національного значення*

		<b>Львівська область</b> <b>м. Львів</b>
1	Житловий будинок	пл. Ринок, 43
2	Житловий будинок	вул. Руська, 8

**Додаток 6**

*Перелік об'єктів культурної спадщини у Житомирській області, які рекомендовані до занесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України за видом архітектури та категорією місцевого значення*

		<b>Житомирська область</b>
--	--	----------------------------



		<b>м. Житомир</b>
1	Заводоуправління (бетонного заводу)  <i>Назву визначити як «Будинок заводууправління земського бетонного заводу».</i>	вул.. Жуйко, 41;
2	Банк Азовсько-Донський	вул. Михайлівська, 3.
3	Сирітський притулок	вул. Синельниківська, 12.
4	Будинок з магазином Житомирського споживчого товариства	вул. Михайлівська, 9/1
5	Пологовий притулок братів Дуриліних  <i>Назву визначити як «Будинок пологового притулку братів Дуриліних, в якому народився С.Ріхтер всесвітньовідомий піаніст».</i>	вул. Бердичівська, 89.

#### **Додаток 7**

*Перелік об'єктів культурної спадщини у м. Києві, які рекомендовані до занесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України за видом архітектури та категорією місцевого значення*

		<b>М. Київ</b>
1	Головний корпус	Кудрявська вул. 14 (тех. 16А літ Г);
2	Спиртосховище	Кудрявська вул. 14(тех. 16 А літ Г);
3	Очисне відділення	Кудрявська вул. 14(тех. 16А літ Г);
4	Огорожа	Кудрявська вул. 14(тех. 16А літ Г);
5	Котельня,	Кудрявська вул. 14.

### **Додаток 8**

**Перелік об'єктів культурної спадщини у Харківській області, які рекомендовані до занесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України за видом архітектури та категорією національного значення**

1.	Садиба (Пам'ятка архітектури, монументального мистецтва, садово-паркового мистецтва)	смт Шарівка
2.	Палац (Пам'ятка архітектури та монументального мистецтва)	смт Шарівка
3.	Парк (садово-паркове мистецтво)	смт Шарівка
4.	Будинок варті	смт Шарівка
5.	Будинок господарського двору	смт Шарівка
6.	Будинок лісника	смт Шарівка

### **Додаток 9**

**Перелік об'єктів культурної спадщини у Харківській області, які уне підлягають занесенню до Державного реєстру нерухомих пам'яток України у зв'язку з втратою предмету охорони**

1	Будинок, в якому в 1923-1934 – рр.. жив Г.І.Петровський	м. Харків, вул. Мироносицька, 64
2	Пам'ятник О.М. Горькому відсутній	м. Харків, пр. Московський, 132, парк Машинобудівників (кол. ім.Артема)

3	Пам'ятник О.М. Горькому відсутній	м. Харків, пр. Московський, 199, на тер. Харківськ. електромеханічн. заводу
4	Будинок, в якому відбулося перше засідання першого підпільного ревкому, створеного у серпні 1919 року	м. Харків, пров.Ботанічний, 3.
5	Будинок, в якому в 1919 році, під час деніківщини, відбувались засідання першого і другого підпільного партійного комітету і ревкому	м. Харків, вул. Клочківська, 37
6	Будинок, в якому з 3 березня по 10 квітня 1917 р. містився Харківський комітет РСДРП(б) і редакція газети «Пролетарій»	м. Харків, вул. Клочківська, 57
7	Будинок, в якому в період тимчасової фашистської окупації Харкова знаходилася підпільна квартира Харківського обкому КП(б)У	м. Харків, вул. Клочківська, 97
8	Будинок, в якому в 1917 р. містився Харківський міський більшовицький комітет	м. Харків, пров.Костюринський, 2
9	Будинок, в якому в 1917 р. містився Харківський міський комітет РСДРП(б)	м. Харків, вул.Кузнечна, 2
1	Будинок заводу «Серп і молот»8	м. Харків, пр.Московський,183
1	Будинок, в якому жив Р.П. Ейдеман	м. Харків, вул.Пушкінська, 90
1	Будинок, в якому працювала підпільна типографія Харківського комітету РСДРП в 1903 році	м. Харків, пров. Степовий, 32
1	Будинок, в якому в 1917 р. містився Харківський комітет РСДРП(б)	м. Харків, пл. Фейербаха,3 (у дворі)
1	Будинок, в якому працювала Рада робітничих депутатів і штаб Червоної гвардії Ізюмських залізничних майстерень	м. Ізюм, вул. Жовтнева, 17
1	Пам'ятник Ватутіну	Шевченківський р-н, с.Гетьманівка, вул.Шкільна
1	Пам'ятник воїнам-односельчанам	Вовчанський р-н, с.Вовчанські Хутори, вул.Миру, у сквері
1	Пам'ятник воїнам-односельчанам	Вовчанський р-н, с.Землянки, вул.Центральна
1	Пам'ятник воїнам-односельчанам	Вовчанський р-н, с.Дегтярне, на

		околиці села
1	Пам'ятник воїнам-односельчанам	Вовчанський р-н, с.Охрімівка, вул.Центральна, у сквері
2	Пам'ятник воїнам-односельчанам	Вовчанський р-н, с.Пільна, вул.Шкільна
2	Пам'ятник воїнам-односельчанам	Вовчанський р-н, с.Мала Вовча, вул.Центральна
2	Пам'ятник воїнам-односельчанам	Вовчанський р-н, с.Миколаївка (кол.Жовтневе Друге), вул.Соснова
2	Могила секретаря осередку комсомольського П.А.Ахтирського	Вовчанський р-н, с.Бережне, біля кладовища
2	Могила секретаря осередку комсомольського І.Я.Бондаренка	Вовчанський р-н, с.Захарівка, на околиці села
2	Будинок, у якому містилась контора першого у селі колгоспу	Вовчанський р-н, смт Білий Колодязь, вул.Іванівська,35
2	Пам'ятник Карлу Марксу	м. Куп'янськ, вул.Фрунзе

#### **Додаток 10**

*Перелік об'єктів культурної спадщини у Харківській області, які рекомендовані до занесення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України за видом архітектури та категорією місцевого значення*

1.	Будинок житловий	смт Шарівка
2.	Службовий корпус	смт Шарівка
3.	Службовий корпус	смт Шарівка
4.	Фазанник	смт Шарівка
5.	Фазанник	смт Шарівка
6.	Бесідка -колодязь	смт Шарівка
7.	Будинок управляючого замком	смт Шарівка